

险！3岁男孩坠入18米深井

消防官兵半小时将其救出

见习记者 王子君 通讯员 胡晓宇 文/图

本报讯 10月30日下午，嵩县县城一名3岁男孩在工地玩耍时不慎坠入一18米深的枯井中。接警后赶到的消防官兵经过30分钟的奋力施救，将落井男孩救出。

当日15时许，嵩县消防大队接到报警称，在该县县城大张购物商场对面的一个施工工地，一名3岁男孩掉进深井，情况紧急。接警后，消防大队官兵迅速赶到现场。

男孩掉进去的井深约18米，井口直径约0.6米。据参加救援的一消防战士介绍，所幸井内无水，

男孩趴在井底，不停地哭喊。

由于井口非常狭小，大型救援工具无法使用，消防官兵遂架设三角架，用安全绳系着一名身材较瘦小的消防战士慢慢放入井中。到井底后，消防战士用消防绳带将小男孩牢牢地绑在自己身上，然后一手紧抓安全绳，另一只手紧紧地揽着小男孩，被地面的消防官兵拉上了地面。

小男孩被救出后，消防官兵立即将其送往附近医院。据悉，小男孩正在医院接受治疗，没有生命危险。

据了解，该男孩当天下午在事发现场附近玩耍时，不慎坠入井中。消防官兵提醒群众，要加强对儿童的监护，不要让其到危险的地方玩耍。



消防战士下到井底救小男孩。

该出手时急出手 老人犯病众人救

记者 邓超

10月30日，偃师市中医院急诊科的王磊大夫出了一次他当医生以来最受感动的急诊。

昨日，回忆起当时的情景，王磊还挺激动。10月30日18时20分许，华灯初上，偃师市区的商城路上，熙熙攘攘的行人挤满了夜市。突然，一辆三轮摩托车停在路边，一位老人从驾驶座跌落下来。

不少行人停下脚步围上前去。“老人是不是犯病了？”几名行人和正做生意的商贩不约而同地掏出手机拨打120。

两分钟后，一辆救护车疾驰而来。车刚停稳，王磊带着一名护士跳下车。老人已经昏迷，且在不停地呕吐，是明显的脑溢血症状。老人的亲属还没有赶到，情况十分危急。

老人体型较胖，王磊和护士想把老人抬到担架上，感觉非常吃力。“大伙儿别愣着，赶紧来帮忙啊！”一名小伙子话音刚落，就有六七个身强力壮的年轻人从人群中挤了出来。

互不相识的人配合默契，老人的一条裤腿挂在了车上，一个小姑娘赶紧从包里拿出一把小剪刀，小心地将老人的裤腿剪开；大伙有的抬着腿，有的抬着头，小心翼翼地将老人放到了担架上，又把担架慢慢挪进救护车。

“赶紧送医院吧！”把老人放妥当后，一名行人拍拍王磊的肩膀急切地说。救护车开了，透过救护车的窗户，王磊看见，大伙儿还站在原地望着救护车离去的方向……

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。